
 حق بیمه :  2,7مثال کاربردي در بابت معافیت از مالیات حقوق  

 .ریال است را در نظر بگیرید 40٫000٫000فردي را که بیمه تامین اجتماعی و داراي حقوق و مزایاي مشمول بیمه 

 ریال حق سهم بیمه کارمند مورد نظر 2٫800٫000= 7% * 40٫000٫000

 .اجتماعی می باشد می توانیم از قانون دو هفتم استفاده نماییم با توجه به اینکه این فرد بیمه تامین

 .ریال در واقع این مبلغ مشمول معافیت می باشد 800٫000= 2,7* 2٫800٫000

 ریال معافیت حقوق داریم 800٫000یعنی به میزان 

 ریال می باشد. 23٫000٫000حال فرض نمایید که مبلغ معافیت حقوق اعلامی از سوي سازمان 

 :با فرض مساوي در نظر گرفتن حقوق و مزایاي مشمول بیمه و مالیات داریمو 

 ریال حقوق و مزایاي مشمول مالیات 16٫200٫000= 800٫000- 23٫000٫000- 40٫000٫000

 ریال مالیات حقوق 1٫620٫000= 10% * 16٫200٫000

این حالت کل بیمه اي که محاسبه شده از مبلغ حقوق حال فرض نمایید همین فرد بیمه خدمات درمانی است نه تامین اجتماعی! در 

 .و مزایاي مشمول مالیات کسر می شود و دیگر نیاز به محاسبه قانون دو هفتم نداریم

 


